
回答期間 令和４年12月22日～令和５年１月20日

回答方法 GoogleFormによる回答

質問1

質問2

質問3

１学年計 ① ② ③ ④ ⑤ 計 平均 ２学年計 ① ② ③ ④ ⑤ 計 平均

質問1 10 88 42 6 0 146 2.3 質問1 9 52 37 4 0 102 2.4

質問2 31 72 37 5 1 146 2.1 質問2 15 63 21 2 1 102 2.1

質問3 7 85 43 9 2 146 2.4 質問3 6 35 47 14 0 102 2.7

回収率 52 % 回収率 36 %

３学年計 ① ② ③ ④ ⑤ 計 平均 全体計 ① ② ③ ④ ⑤ 計 平均

質問1 3 42 26 5 1 77 2.5 質問1 22 182 105 15 1 325 2.4

質問2 12 45 13 4 3 77 2.2 質問2 58 180 71 11 5 325 2.2

質問3 4 35 29 6 3 77 2.6 質問3 17 155 119 29 5 325 2.5

回収率 29 % 回収率 39 %

おおいにそう思う 可能

だいたいそう思う 可能になる予定

ふつう 不可能

あまりそう思わない

全くそう思わない

全体として、学校長を中心とした松本美須々ケ丘高校の教職員は、学校が充実した学習活動が行える場になるように努力していると思

いますか？

全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが落ち着いて安全に学習活動を行える場所になるように努力していると思

いますか？

全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行い、進路実現のための努力をして

いると思いますか？

保護者による学校評価アンケート　集計結果

回答選択肢　①おおいにそう思う　②だいたいそう思う　③ふつう　④あまりそう思わない　⑤全くそう思わない
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